

北京2008年殘奧會二百天倒數

民政事務局聯同香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會今日（二月二十日）在彭福公園舉辦「北京2008年殘奧會二百天倒數」儀式。

民政事務局常任秘書長尤曾家麗在倒數儀式上致辭時說：「還有200天，2008年殘疾人奧運會便會展開。香港一直非常支持和重視殘奧會。由一九七二年開始，香港便派出運動員參賽，在多屆殘奧會取得好成績。特別在上屆雅典殘奧會，我們的運動健兒不負眾望，創出歷來最佳的成績，共取得十一面金牌、七面銀牌和一面銅牌。」

她表示，殘奧會展開在即，民政事務局將繼續積極鼓勵市民，包括殘疾人士和弱勢社群，廣泛參與多項慶祝活動，讓殘疾人奧運「共融、平等」的精神，活現在「傷健一家」的社區內。

尤曾家麗說：「作為奧運協辦城市，香港已經為馬術賽事做好準備。相信今屆的奧運會和殘奧會馬術項目必定會十分精彩，成為香港作為國際盛事之都的另一個里程。」

今日倒數儀式會場內設有嘉年華會，並有數百名特殊學校的師生、家長及殘奧運動員參與，分享倒數的喜悅，節目包括與馬術有關的攤位遊戲、馬術展覽館參觀、「殘奧口號」創作表演、醒獅表演，以及與運動員、福娃和小馬合照等。

其他主禮嘉賓包括香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會主席馮馬潔嫻、中國香港體育協會暨奧林匹克委員會長霍震霆、香港賽馬會主席陳祖澤、2008北京奧運馬術比賽香港基金委員會委員許晉奎，以及奧運馬術公司行政總裁林煥光。

完

2008年2月20日（星期三）